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       TRGOVAČKI SUD U ZADRU 

 

PREDMET:  

 

 Zaključkom suda u predmetu pod gornjim poslovnim brojem pozvana sam da dopunim 

izvještaj o stanju stečajne mase od 06. listopada 2022. na način da unesem podatak o stanju 

sredstava na računu, te podatke o svim sudskim predmetima, stanju tih predmeta i posljednjim 

preuzetim radnjama. 

   

1. Na računu stečajne mase iskazan je saldo u iznosu od 28.768,68 kn 

 

2. U izvješću razriješenog stečajnog upravitelja Frane Zvonimira Negre od 09. lipnja 

2022. navedeno je  da je postupak P-736/2008 pred Trgovačkim sudom u Splitu u 

prekidu, rješenjem suda od 25. svibnja 2022. godine, jer je tužitelj FORTIS d.o.o. u 

stečaju Imotski brisan iz sudskog registra.  

Predmetni postupak vodi se po tužbi  

 

TUŽITELJA:  RH Ministarstva financija, Porezne uprave, Područni ured Split 

TUŽENI:       1. FORTIS d.o.o. u stečaju  

       2.FORTIS-ZADAR d.o.o. u stečaju 

radi pobijanja dužnikovih pravnih radnji. 

 

Navedeni postupak je prekinut do pravomoćnog okončanja postupka u predmetu 

Trgovačkog suda u Splitu pod posl.br. P-1137/08 u pravnoj stvari tužitelja  RH 

Ministarstva financija, Porezne uprave, Područni ured Split i tuženika FORTIS 

d.o.o. u stečaju iz Imotskog. 

 



Punomoćnik Stečajne mase iza FORTIS-ZADAR d.o.o. u stečaju više puta je 

predlagao nastavak postupka, a posljednja požurnica upućena je 19. svibnja 2022. 

godine, nakon čega je određen ponovni prekid postupka. 

 

Da bi se predmetni postupka nastavi nužno je da Trgovački sud u Splitu odredi upis 

stečajne mase iza FORTIS d.o.o. iz Imotskoga. 

FORTIS d.o.o. u stečaju  iz  Imotskog, brisano je  temeljem pravomoćnog 

rješenja Trgovačkog suda u Splitu St-34/2007 od 05. studenog 2019.  o obustavi i 

zaključenju stečajnog postupka  stečajna masa nije upisna u sudski registar, radi čega 

nema slijednika tuženoga  ad.1. pa se nisu ostvarile zakonske pretpostavke za nastavak 

postupka.  

Posljednja požurnica radi određivanja nastavka postupka dostavljena je sudu  

Uvidom u dokumentaciju koju sam preuzela od razriješenog stečajnog upravitelja i 

kroz sustav e-komunikacije utvrdila sam da je predmet Trgovačkog suda u Splitu 

pod posl. br. P-752/2017 promijenio poslovni broj te se vodio pod posl.br. P-

658/2020, a rješenjem suda od 16. prosinca 2020. godine  pod toč. 1. određen je 

nastavak postupka čiji je prekid utvrđen rješenjem istog suda P-752/2017 od 21. 

svibnja 2020. godine  te je istim rješenje postupak i obustavljen, te je određeno da 

svaka strana snosi svoj trošak.  

Postupak je obustavljen sukladno čl. 119. st. 1.  Zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o parničnom postupku, jer je u trenutku stupanja na snagu navedenog zakona 

postojalo pravomoćno rješenje o prekidu postupka zbog razloga navedenog u čl. 

212.t. 4. ZPP-a, a pravni slijednik pravne osobe, ovdje tužitelja nije preuzeo 

postupak, a tužena stečajna masa iza FORTIS-ZADAR d.o.o. u stečaj nije predložila 

sudu da pozove tužitelja radi preuzimanja postupka u roku od 3 (tri) mjeseca os 

stupanja na snagu zakona. 

Zbog kratkog vremenskog perioda u kojem sam preuzela tri stečajna postupka od 

razriješenog stečajnog upravitelja Frane Zvonimira Negre, a radi se o starijim 

postupcima, nisam mogla analizirati svaki pojedini predmet s detaljnijim opisom  

stanja u spisima.  

Do slijedećeg tromjesečnog izvješća izvršiti ću analizu svih aktivnih postupaka, te 

predložiti Trgovačkom sudu u Splitu da upiše stečajnu masu iza FORTIS iz 

Imotskog.  

 

U Zadru, 11. listopada 2022. 

 

                                                                                                       Stečajna upraviteljica: 

                   Ivanka Bosotina 
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